

星闻



罗志祥称办婚礼不学大S 4月12日下午,罗志祥在北京出席活动时,被问及大S的婚礼,他稍感遗憾地表示:“我没接到她的邀请,她请的都是亲朋好友,而且我和她私下关系一般,只有收到她的喜饼”。对于自己未来婚礼是否会学大S拒绝媒体参加,罗志祥摇头表示:“应该不会,你们也知道我妈妈挺高调的,一定会招待媒体”。

中国移动 CHINA MOBILE 移动通信专家

5.5 中国移动 亿人的选择

24小时自助服务 更便捷 更轻松

网上营业厅 短信营业厅 掌上营业厅 自助终端 电话营业厅

为了满足全省移动客户随时随地办业务的需求,中国移动致力于提供尽可能多的便捷之道!使用e100五大电子渠道,足不出户就能让您自助办理500多项移动业务!

【5大渠道,便捷之道】

- 网上营业厅:** 功能全面,登录ah.10086.cn进入网上营业厅即可轻松办理多项移动业务。
- 短信营业厅:** 使用简单,发送10086至10086,收发10086的短信均免费。
- 掌上营业厅:** 操作方便,手机登录wap.ah.10086.cn即可免费访问办理移动业务。
- 自助终端:** 省时省心,营业厅无需排队,自己动手即可完成业务受理。
- 电话营业厅:** 服务贴心,拨打客服热线并根据语音提示查询或办理各类业务。



海豚TV昨日下午剧本征集令



星报讯(记者 吴笑文/文 李超钰/图) 昨日,在安徽网络电视台新版网站上线之际,记者获悉,以发掘、扶持中国电视剧剧本新人新作为宗旨的2011海豚TV新锐剧本征集大赛将正式启动。

本次大赛参赛剧本根据电视剧生产和收视需求分都市言情、悬疑推理、军事谍战、婚姻家庭、新媒体短剧等五大类别,获奖作品有望被拍摄成影视剧集,获奖作者将成为网络电视台的独家签约作家,与中国当代著名剧作家面对面交流学习,大大缩短奋斗历程。投稿截止到9月30日,参赛作品登录安徽网络电视台网站,以网络上传方式报名投稿,大赛评审通过网络、短信和专家投票三种方式评定出最终获奖作品。

合肥文艺百花迎“七一”

星报讯(记者 吴笑文) 为庆祝中国共产党建党90周年,合肥市艺术家将精心准备艺术“大餐”,向建党90周年献礼。昨日,记者从合肥市文联组织召开的专题会议上获悉,文联各单位、各协会、县区文联和所属民间文艺团体组织都将结合自身工作的特点,发挥文艺的特点和优势,组织策划活动,目前,系列庆祝活动业已启动。

安徽再芬黄梅艺术股份有限公司揭牌

星报讯(记者 王汝华) 4月13日上午,安徽再芬黄梅艺术股份有限公司在安庆举办揭牌仪式,作为安庆文化体制改革的一个亮点,从安庆市黄梅戏二团改为安庆再芬黄梅戏艺术剧院,再到2011年股份制安徽再芬黄梅艺术股份有限公司,一个承载“黄梅戏艺术”的巨舫起航了。

著名表演艺术家、中国剧协副主席韩再芬出任公司董事长。在新的运行机制下,黄梅戏即将迸发出新的青春活力。



剧照里读到些神马

剧照神马的总能引起极大关注,特别是张艺谋的新片《金陵十三钙》,以及电影版《建党伟业》,新鲜出炉的剧照,总能让你读到些内容。并且“犹抱琵琶半遮面”后,就更想“识得庐山真面目”了。 星报综合

《金陵十三钙》贝尔变角色

《金陵十三钙》在2011年初低调开机。投资高达6亿人民币,创下了张艺谋影片最高纪录。近期,张艺谋的《金陵十三钙》进入重场戏拍摄。剧组在南京城边上搭建了三处外景,处处洋溢的是70年前南京城的硝烟战火,静静地等待着用一部电影来诉说当年那场残酷的浩劫。4月12日,一张

现场剧照提前曝光,身穿黑色长衫的贝尔静静伫立在灰色欧式教堂门前。

整个剧组更像是“联合国”。有负责特效和烟火的英国人,有负责视觉的日本人,还有参加演出的中、日、美演员。近期还将有英国知名爆破特效团队参加战争戏的拍摄。大投入、国际化阵容、“妓女加战争”这样一个特

殊题材,以及与贝尔的合作,都让人期待张艺谋多年来的积淀和新突破。

据了解,影片对原著进行了大刀阔斧的修改,集合了张艺谋悲剧风格的特色,贝尔的角色也不是大家猜测的神父。另外,前期训练中腰部受伤的佟大为,在经过一个月休养后,已基本康复。

《建党伟业》张震假扮修女

在电影《建党伟业》中,作为国民党派系的重要人物之一,涉及蒋介石的大部分镜头都是帅气的戎装亮相,除了一个特别的护士装。作为电影《建党伟业》中一场非常重要的动作戏,张震扮演的蒋介石要在病房内和由郭涛扮演的陶成章过招。

《建党伟业》的导演之一黄建新

在看过张震的新造型后直呼:“第一次发现张震的眼睛这么清秀,眼神柔和的时候确实挺像个女孩子!”张震本人也拿自己的这组女装照开起玩笑,“把我和其他的女生放在一起,应该也分不出来我是男是女吧!”

“这场刺杀的戏不仅是张震本人在剧中唯一的一场动作戏,也是整个剧情承上启下的关键。”据介绍,历史上对于刺杀陶成章这一事件幕后主使者究竟是谁向来就有争议,《建党伟业》将是首次揭露这一谜团

的银幕作品。蒋介石日记里有过关于这场刺杀行动的记录,“余之诛陶,乃出于为革命、为本党之大义,由余一人自任其责,毫无求功、求知之意。”片中设计蒋介石身着女装进行暗杀也是为了突出电影的戏剧效果。



张震扮演的蒋介石假扮修女



郭涛扮演的陶成章